



■楊盼盼創辦主理的國藝輝煌電影動作特技培訓基地日前在西樵山國藝影視城正式開幕。



創辦培訓基地為業界輸送動作特技人才

米雪錢嘉樂率近百人撐場盼盼



■文雪兒夫婦與米雪遊影城。



■西樵山大餅是名點，大得讓明星個個興奮。



剪綵儀式上，大家都好興奮。



學員表演身手。



潘志文被一班化妝學生圍着集郵。

香港文匯報訊（記者 煜羚）「功夫女王」楊盼盼創辦主理的國藝輝煌電影動作特技培訓基地日前在西樵山國藝影視城正式開幕，香港動作特技演員（武師）公會，盼盼的師兄、師姐師弟、邵氏之友、香港的TVB、佳視、亞視年代的電視台幕前幕後藝人朋友、錢小豪、錢嘉樂、米雪、文雪兒、邵音音、潘志文、張雷等支持，好姊妹米雪和文雪兒充當領隊，帶近百人特別赴佛山西樵山國藝影視基地為盼盼打氣。盼盼的用心和毅力令人感動，大家去支持她，希望她為影視界培訓出好人才，盼盼大表感動！並表明自己除了教功夫動作演員技巧外，也會教他們做人處事。

楊盼盼從4歲開始習武，功夫了得，經常到處演出高難度特技動作，9歲起便開始做童星在電影演出，能唱京劇、跳古典舞、寫書法，可說文武兼備。她至今仍熱愛功夫，曾受不少師兄師傅提攜，當聽到行業就快人才青黃不接，她不想人才斷層，希望做些傳承工作。亦因為國藝老闆沈國林對她說的話，「你上來西樵山國藝影視城一齊合作做影視動作特技演員培訓吧，任何合作形式都可以，你可以自由發揮。」於是她就到國藝影視城發

展她的培訓動作特技演員的事業。

教動作特技也教做人處事

到西樵山後，發現西樵人純樸，地方大，老闆沈國林很有心，肯投資在人才方面，感覺很好，所以一留就7年了。這幾年她要從軟硬件開始打造培訓基地，組導師團隊，建多功能訓練室，因為培訓一個動作演員需時數年，經過幾年的培訓，開始有較成熟的人才冒出來，當初的小孩子亦漸長大，需要踏出社會工作，她就希望藉着基地正式成立之際介紹給業內人士認識，因為青年人需要人給機會。早幾年她已經製作一些由旗下學員與電視台藝人一起演出的影片，但因市場現實嫌無名氣沒法發行在戲院上映，但如今網上播就有一億點擊，所以時機很重要。曾經是演員的楊盼盼明白能否走紅機遇很重要，市場僧多粥少，她眼見學員漸長大了，需要外闢謀生，盡量幫助有條件的學生找機會，找投資人，開拓不同形式的演出，影視、舞台、廣告，讓他們條路順些，所以自己多少也有壓力。問她可有找香港導演會、武師公會合作？她直言一直也有人問她，要求推薦人選，

但娛樂圈人才可遇不可求，走紅與不紅講點運氣。她都拜佛幫他們求運。

問及收生的條件及課程收費？她表示，基本上因人而異，學生可以沒有功夫根底，從頭學起，時間長些，也有人以進修方式來的，教學訓練人基本不會賺錢的，若能夠支付日常開支已好了，她收學員最重要是有心來學，來玩玩下的一律不收，因為不想浪費資源及精神。

楊盼盼指時下年輕人不似他們那年代的人，得人提攜千年記，最缺乏是一個感恩的心，所以她教學生除了教功夫動作演員技巧外也會教做人，慶幸目前她的學員大多數是人品好，乖巧勤奮的。遇到不聽話頑劣的學生，她不會輕易放棄他們，是用開放式教育，給他們自由的空間，她說：「始終十幾歲是反叛期，我會多溝通，不會迫他們理念同我一樣，只會將經驗告訴他，等他別重複犯錯，扶助他們成長，過程中自己也一同成長。」

錢嘉樂接棒希望做好傳承

錢小豪、錢嘉樂兩兄弟也抽空上西樵山出席活動支持盼盼姐，錢嘉樂是香港動作特技演員公會主席，更加要率隊前往撐場，只見錢嘉樂已經開始處事穩重有台型，能一呼百應，他笑言以前是拍戲、吃喝玩樂、睡覺，完全沒有想做大事，沒

信心擔任重。自從曾志偉、陳德森叫他幫手搞武師公會的事，經過多次「壓力測試」，發現自己原來可以承擔到大任，而且人緣不差，可以凝聚到老中青的人，也成功為動作特技演員爭取到合法買保險，感覺自己原來可以當重任的，做了5年人也成長了。

小豪充滿正能量運氣更好

錢嘉樂又是演藝人協會副主席，說到古天樂接受演藝人協會主席同樣很出色，錢嘉樂說：「香港演藝界很有福氣，每個年代都有出色藝人支撐住，由以前吳楚帆、白燕、張瑛、謝賢、陳寶珠，到成龍、洪金寶、曾志偉、張國榮、譚詠麟、劉德華、張學友、梅艷芳，再到古天樂的出現。他（指古天樂）真是新的電影大亨，許多套戲他投資的，去到片場，睇到樣樣器材都是古生公司的，很厲害！他有能力又有心，很難得。香港電影的戰績是經過許多代前輩努力留下來的，我們呢一代希望承傳接好班。」

錢小豪就表現非常開心，支持盼盼姐之餘又見到許多老友。最近他太太陪兒子去了英國讀書，他就留港拍戲，他形容自

己今年豐收年，拍電視劇、拍台灣紀錄片，即將和吳君如拍一部勵志電影，以香港傷殘運動員蘇樺偉的故事為藍本，小豪和吳君如合演夫妻，兩人已很久沒合作。見他人愈來愈開朗，他笑謂：「到這把年紀看的東西多了，也放寬心了，人生過了一半日子了，為何不對自己好些，好好享受剩下日子。而且做人多些正能量，人緣好些，運氣都好些。而且對人好會有回報的，正如我早前不收片酬支持新導演，結果該片在外國得獎，我得影帝呀，真是意外收穫。」



可嵐稱不解僱員工

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陸詩韻、何紫綸、可嵐和吳國敬等人前晚出席《粵港澳大灣區經貿協會兩周年慈善晚會》，有份主辦2019亞洲太平洋國際小姐總決賽（香港區）的何紫綸，對於應屆冠軍馮熙淳參選亞姐一事，表示已交由律師去處理和追究，強調雙方有合約在身，對方清楚知道不可以同時參加其他選美。

○

馮熙淳涉違約選亞姐 何紫綸直言法律追究

陸詩韻就表示當年自己選港姐時很乖，又不敢遲到，說：「我乖到不得了，叫我行就行，企就企，操

行方面我好高分，起碼有99分。不過現在年代不同，有很多社交平台可以宣傳自己，但最重要都是個人的內在修養，因為從說話中會表現出來。」至於陸詩韻和何紫綸未來有否計劃到大灣區工作，陸詩韻稱一直有一些跨境工作，也有朋友建議她到大灣區做生意，她也會把握機會了解一下情況。而何紫綸就稱本身在香港和內地也有公司，不時要往返內地工作。

一直做覺得正當之事

陳百祥繼續撐警

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳百祥（阿叻）、陳庭欣、丁子朗昨晚出席《善心滿載仁愛堂》籌款節目記者會，三人與陳貝兒將為節目擔任司儀。日前網上流出叻哥慰勞警察，聲言如他做警務處長，早在兩個月前已處理好社會運動。叻哥表示不同人有不同意見很正常，證明人是有獨立思維，他既不會教人去做什麼，也不用其他人教他做什麼。

叻哥稱早在1968年已考入警隊，可惜當時身邊朋友都勸他「升官發財就無老婆」，所以產生很大矛盾。至於支持警察開真槍一事，叻哥說：「開槍是一個制度問題，當警察被暴徒又掟又火燒時可以做

什麼？我一直說和平示威沒問題，但當暴力升級時，應對方法也要升級，開槍決定要視乎當時環境，當然我也不知警察有沒收過任何指示。」叻哥強調自己不怕任何一方人士，會一直做自己覺得正當的事，而警察受壓迫、做了磨心就會去支持。

提到有食肆老闆與好友譚詠麟「割席」跟生意無關，叻哥笑道：「同阿倫割席？從來都無席畀他瞓，其實人就要有獨立思維，一樣有食肆有客人擺低錢，話見到我來幫襯就代理單。」

陳庭欣結婚轉運先問男友

近期頭頭碰着黑的陳庭欣（Toby），繼滑



■陳詩欣偕小朋友一同製作南瓜燈預祝萬聖節。

陳詩欣赴台賀 Jessica 出嫁

香港文匯報訊 藝人陳詩欣（Eunice）昨日出席活動，並獻唱最新作品《超連結》及《堅離地》，又即席邀請現場小朋友合力製作精美南瓜燈預祝萬聖節，Eunice 表示每逢萬聖節都喜歡扮鬼扮馬，小時候曾裝扮成南瓜：但卸妝過程卻是痛苦。

Eunice 的好姊妹 Super Girls 成員蔡明詩（Jessica）出嫁在即，Eunice 透露今天會

可嵐

可嵐稱不解僱員工

年中開設糖水店的可嵐，表示近日生意雖然轉差，幸得拍檔和員工一起堅持，到今個月已有好轉，連原定開分店的計劃也可以實行，她說：「因為社會氣氛香港人都節衣縮食，我們幾個老闆都保證員工一個都不會少，不會炒人。」可嵐稱糖水店成本輕，雖然早前生意回落，整體未到要蝕錢收場，更有好消息可以開分店。問到下一步會否進軍大灣區，可嵐說：「暫時不會，因為想先做好有香港特色的糖水，不想滿街都只有台式飲品店。」